



Broj: 07-40-4148-7/21  
Cazin, 12.04.2021. godine

**KANTONALNA UPRAVA CZ-e**  
**B I H A Ć**

**Predmet: Izvještaj o događanjima na području Grada Cazin za 11.04./12.04.'21. god, dostavlja se:**  
U proteklih **24 sata** na području Grada Cazin smo prikupili i obradili informacije o slijedećim pojavama i događajima:

Izvještaj policijske stanice Cazin		Intervencija: 2
Broj slučajeva	Opis	
Krivična djela	-	Nije bilo.
Javni red i mir	2	<b>10:30</b> Karaula, izazivanje osjećaja ugroženosti drugog lica prijetnjom da će napasti na njegov život i tijelo; <b>11:30</b> Rujnica, vika, galama, drsko i nepristojno ponašanje, 1 lice;
Saobr.nezgode	-	Nije bilo.

Izvještaj vatrogasne jedinice Cazin		Intervencija: 0
Opis	Nije bilo intervencija.	

Izvještaj hitne službe Doma zdravlja					
Pregleda	45	Povreda	-	Korištenje saniteta	-
Napomena iz Službe za civilnu zaštitu grada Cazin	Podsjećamo da je na snazi Naredba kojom je, između ostalog, <b>obavezno nošenje zaštitnih maski</b> u zatvorenom javnom prostoru, kao i u otvorenom javnom prostoru, ukoliko na otvorenom prostoru nije moguće održavati fizičku distancu od dva metra između osoba, kao i <b>ograničeno kretanje 21:00-05:00 sati</b> .				

<b>Vodosnabdjevanje</b>	Uredno, nema planiranih radova.				
<b>Elektrosnabdjevanje</b>	Nema planiranih radova.				
<b>Komunalne usluge</b>	Odvožnja komunalnog otpada odvija se po redu odvožnje.				
<b>Saobraćaj –putni pravci</b>	<b>Stanje na cestama 12.04.2021. u 06:30</b>				
	Na autoputu <b>A-1 (Visoko-Sarajevo sjever)</b> zbog radova u zoni <b>petlje Podlugovi</b> , u oba smjera saobraća se voznom trakom, dok su preticajne trake zatvorene za saobraćaj. Vozače na ovoj dionici molimo za pojačan oprez. U toku su radovi u <b>tunelu Crnaja</b> na dionici <b>Konjic-Jablanica</b> , gdje se tokom dana saobraća naizmjenično, jednom trakom, uz regulaciju semaforima, dok se u noćnim satima (23-04:30 sati) saobraćaj kroz tunel obustavlja. I dalje je zbog radova obustavljen saobraćaj u <b>tunelu Jasen</b> na magistralnom putu <b>Prozor-Jablanica</b> . Od ostalih puteva sa aktuelnim radovima izdvajamo puteve: <b>Široki Brijeg-Mostar</b> (obilaznica oko Širokog Brijega), <b>Stolac-Hutovo</b> (mjesto Cerovica), <b>Posušje-Tomislavgrad</b> (naselje Čitluk) i <b>Banovići-Ribnica</b> (na izlazu iz Banovića). Zbog brojnih odrona i opasnosti od klizišta na magistralnom putu <b>Brod na Drini-GP Hum/Šćepan Polje</b> putnička vozila saobraćaju otežano, dok je za teretna vozila obustavljen saobraćaj.				
	Saobraća se po suhom i mjestimično vlažnom kolovozu, a upozoravamo na učestale odrone i savjetujemo oprezniju vožnju.				
Na graničnim prelazima trenutno nema dužih zadržavanja.					
<b>Vodostaj Mutnice</b>	1,10 m				
<b>Autobusni saobraćaj</b>	Prevoznici imaju dozvolu vršenja prevoza.				
<b>Temperatura: u 07:00</b>	10°C	<b>Pritisak: 1019 (mb)</b>	<b>Vlažnost: 70%</b>		

Dostavljeno:

1. Kantonalna uprava CZ-e 1x,
2. Gradonačelniku 1x (na znanje),
3. RTV-a Cazin 1x,
4. Evidencija 1x,
5. Arhiva 1x

Viši referent operativnog centra

Mirela Dolić